STUDENTS

1.1livein
47 risposte

@ Portugal
@ italy

@ Poland
® Spain

@ Turkey
@ Lithuania

2 . Are you happy about taking part in this Erasmus+ Project?
47 risposte

@ Not at all

@ Not very happy
@ Quite happy
@ Happy

@ Very happy




3. Do you think this is an engaging experience?
47 risposte

@ Not at all engaging
@ Not very engaging
Quite engaging

@ Engaging
@ Very engaging

4. |s this experience useful to improve English language skills?
47 risposte

@ Not at all useful
59,6% @ Not very useful
Quite useful

@ Useful
@ Very useful




5. Is this experience useful to improve your personal and social skills?
47 risposte

@ Not at all useful
@ Not very useful
Quite useful

@ Useful
@ Very useful

6. Has this project helped you to learn something new about different

cultures so far?
47 risposte

@ Not at all
@ Not much
Quite
® VYes, ithas
@ Yes, it has helped a lot




